Hlinikova odtahovka
Montaz tazného zarizeni

Citroen Jumper | Fiat Ducato | Peugeot Boxer



MONTAZ ODTAHOVKY - tazné zatizeni CITROEN | FIAT | PEUGEOT




MONTAZ ODTAHOVKY - tazné zafizeni CITROEN | FIAT | PEUGEOT

FIAT/PEUGEOT/CITROEN

Prirucka popisuje montaz odtahové sestavy s nizkym
prednim rdmem.

Sada obsahuje:
Upevniovaci prvky + Srouby

Set vyztuh, zavés zadni a predni (ocel/zn)
Kdéd: 482020




MONTAZ ODTAHOVKY - tazné zafizeni CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp. Polozka/Nazev Mnozstvi Vykres Material Hmot-
nost [kg]
PRO.18F244694
Ocel/ZN/
! Zadni spojka Tks RAL 7004 115
PRO.18F100694
Ocel/ZN/
2. Predni spojka 2ks RAL7004 023
19.075.740
Koule na tazné
zatizeni 3500 kg (s
3. gernd 1ks Odlévani 2,02
Litina
-50 mm
2 otvory
19.075.500
Koule na tazné
zatizeni 3500 kg -
4, ernd 1ks Odlévani 3,37
Litina
-50 mm
4 otvory
PRO.18F603031313
, . Ocel/ZN/
5. Ocelovy profil 2 ks RAL 7004 5,18

60x30x3 L1313




MONTAZ ODTAHOVKY - tazné zatizeni

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp. Polozka/Nazev Mnozstvi Vykres Material Hmot-
nost [kg]
PRO.18F130170
6. C130 hlinikova 1 ks Hlinik 0,58
vyztuha L=170
O
M~
i
Lp. Polozka/Nazev Mnozstvi Vykres Standard
DIN 125 A
Kulata plocha Cislo produktu
7 odlozka M10 28 ks 82005
Samosvorna
matice s DIN 985
teflonovou Cislo produktu
8. vlozkou 16 ks 82175
M10
Sroub se 3esti- _ DIN933
9 hrannou hlavou 4ks Cislo produktu
' M10 x 25 82105




MONTAZ ODTAHOVKY - tazné zatizeni

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Lp. Polozka/Nazev Mnozstvi Vykres Standard
DIN 125 A
10 Kulatd plocha 4 ks Cislo produktu
' podlozka M12 82005
Samosvorna ma- _ DIN985
11 tice s teflonovou 2 ks Cislo produktu
© vloZzkou M12 82175
Sroub se 3esti- DIN 933
hrannou hlavou Cislo produktu
122 M10x100 aks 82105
y N
Sroub se Srou- \\%\%
. A
bovitou hlavou _\\@\
se Sestihrannou AAENN DIN 912
130 objimkou (Allen) & 3 \//\ PN EN ISO 4762
M10 x 90 ' \
Sroub se Sesti- DIN 933
hrannou hlavou Cislo produktu
14. M12 x 70 2ks 82105




MONTAZ ODTAHOVKY - tazné zatizeni

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 1
1. V pfipadé koupé kompletni sady odtahovky je dil (6) jiz
svareny s ndraznikem. V pfipad nadkupu samostatného

zavésu je nutné dil svafit s ndraznikem. V tomto pfipa-
dé vlozte dil do narazniku a zavarte.

2.V prvnim kroku pfisSroubujte hak (4) do vyztuhy, dllezi-

té je z druhé stany pfilozit dil ¢. 1, jako na obrazku 2 a 3.

Obr. 1

Spojovaci materidl

M10 x 100 (12) 4 ks
Podlozka M10 (10) 8 ks
Pojistna matice M10 (11) 4 ks

Obr. 2

Obr. 3

Hak (4) a vnitfni vyztuhu spojte (1) pomoci Sroubd M10 (12)

a podlozek (10) na obou stranach.



MONTAZ ODTAHOVKY - tazné zafizeni CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 2
1. PfisSroubujte bocni predni drzak 2 (na levou i pravou Spojovaci material
stranu), nize je vidét jak ma byt dil sprdvné namonto-
van. M10 x 25 (9) 4 ks
M10 (7) 4 ks
M10 (8) 4 ks




MONTAZ ODTAHOVKY - tazné zatizeni

CITROEN | FIAT | PEUGEOT

Cast 3
1. Do spojky 1i 2 zasurite ocelovy profil 60 x 30 x 3 (5),

profil jeklu je symetricky a bude pasovat vlevo i vpravo.

2. SeSroubujte M10 (13), pouzivdme podlozku M10 (7)
na obou dvou stranach.

3. Srovnejte kulovy zaveés (3) na predni sténé v ose a spoj-
te Srouby M12 (14), jako na obr. 2.

Spojovaci material

M10x 90 (13) 8 ks
M10 (7) 16 ks
M10 (8) 8 ks
M12x 70 (14) 2 ks
M12 (10) 4 ks
M12(11) 2 ks

Obr. 2




Provozovna a sklad:

ALSAPs.r.o0.

Pramyslova 394

267 01 Krélav Dvir u Berouna

Tel.: +420 734 155 334, +420 606 052 455
E-mail: prodej@alsap.cz

www.alsap.cz

Fakturac¢ni adresa:

ALSAPss.r.o.

Ji¢inska 244

293 01 Mladé Boleslav
1C: 28861388

DIC: 728861388

Sledujtendsna:
You

Aktualni nabidku najdete na e-shopu nebo na webu alsap.cz
© 2022 ALSAPs.r.o.



